
IES CRISTÓBAL DE MONROY TALLER 3º ESO Sistemas de Ecuaciones 
 

 

1. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por los métodos de sustitución, 

igualación y reducción y comprueba que las soluciones coinciden. Comprueba 

también la solución que obtengas. 
 

a) 








-73y4x

4y-2x
 

b) 








-1,25y-3x

-12yx
 

c) 








362y6x

12yx
 

d) 








189y-9x

8yx
 

e) 








1202y3x

802yx
 

f) 








12y2x

3 xy 
 

g) 








-1219x-8y

12yx
 

h) 








52y-x

93yx
 

i) 








1yx

53y5x
 

j) 








33y2x

2yx
 

k) 
 

  







5xy3x

1y2x10
 

l) 








7y2x

52yx
 

m) 








753y12x

253y2x
 

n) 
 

  







232y1x 3

62y 6x
  

o) 
 












3
2

y

3

x

23yy+x2x
 

p) 



















7

yx
3y

5
3

yx

2

yx

 

q) 












4
3

19
y

3

1
x

3

4

7y2x

 

 

2. Resuelve los siguientes sistemas gráfica y analíticamente y comprueba las 

soluciones: 

 

a) 








2xy

132xy
 

 

b) 








3y2x

3yx
 

c) 








12y2x

3 xy 
 

 

d) 








33y2x

2yx

 

 


